



本田思域

中级车智能化引领者



随着科技迅猛发展，“智能化”与人们生活密不可分，汽车自然也不例外。第九代CIVIC(思域)不仅传承了历代车型“先进、低油耗、安全”三大核心优势，更将这三个优势与智能化相融合，在中级车市场投下了一颗重磅炸弹。

最能体现第九代CIVIC(思域)智能化的，莫过于其犹如飞机驾驶舱的“全息座舱”。炫丽动感的仪表盘、硕大的数字显示屏和合理的仪表布局，带来更人性化的信息显示；“智能化多功能显示系统”能实时显示车辆状况、监测油耗等车辆信息，还能显示照片，并通过多元化的媒体接口，与AUX、iPod、CD、USB和蓝牙系统等自由连接清晰显示影音信息，甚至可以担任倒车影像显示仪的重要角色，为驾驶者带来更加智能化的操控快感。

在延续低油耗方面，第九代CIVIC(思域)同样保持了其智能化的特质，引入了ECON系统(智能化绿色节能辅助系统)，搭配重新调校的本田i-VTEC发动机，在提供强劲动力的同时保证了燃油经济性的最大化；ECON系统会自动进入优先控制油耗模式，还能够帮助驾驶者改善驾驶习惯，有效节省燃油。据了解，第九代CIVIC(思域)1.8L车型百公里综合油耗是6.8L，而2.0L TYPE-S也仅7.4L，在同排量车型中是首屈一指的。

业内专家认为，智能化已成为汽车行业发展的新潮流，未来中级车在智能化领域的尝试必将愈来愈烈，这将推动整个汽车行业迈向一个全新的阶段。第九代CIVIC(思域)敏锐地捕捉到这股趋势，已成为中级车智能化的引领者。



Jeep 指南者

节油先锋 从我做起



油价的上涨促使消费者在选购汽车时更多地关注“油耗”这一指标，不少人反映，希望能掌握一些日常驾驶的节油窍门。正在Jeep洛阳威佳泰达店如火如荼展开的Jeep指南者节油大赛，便提供了这样一个契机，让消费者与Jeep指南者一起争做“节油先锋”。

作为美系城市SUV的代表，Jeep指南者不仅颠覆了以往人们对美系车耗油的误区，一些车主甚至将Jeep指南者开出低至6.7L的百公里油耗，连一些轿车都会眼红。这其中，车主自身的驾驶技巧自不必多言，Jeep指南者的节油本色也可见一斑。

其实，从设计之初，Jeep“全路况智驱体系”就针对城市路况，为指南者打造出动力澎湃又节油

的高效能动力系统，高效、节能的2.0升和2.4升D-VVT铝制发动机，搭配的是同级罕有的6挡CVT无级变速器，这样的“黄金动力总成”的默契配合，可将油耗损失尽可能地降到最低。

更为令人惊奇的是，Jeep指南者在算好节油账的同时，也能为消费者提供舒适的公路操控体验和同级最强四驱性能。品牌专用的Freedom Drive主动全时四驱系统，在城市干燥路面上，会自动采用两驱模式，前轮获得100%的动力，不仅驾驶感受轻松流畅，更有助于降低油耗。

当然，如果你对节油的窍门更精，不妨参与到洛阳威佳泰达组织的“油我掌控，绝不程式”Jeep指南者节油大赛，来秀一秀你的“节油宝典”吧。

牡丹

飘香迎客来

第30届中国洛阳牡丹文化节服务手册

可以城市
绝不程式Jeep
不是所有吉普都叫Jeep

2.0款和2.4款同步登场
官方指导价
22.19
万元起

2012 Jeep Compass指南者

携全路况智驱体系及遍布全车的舒适化配备 为都市生活奉上不程式的全能快意

全系装配全路况智驱体系的2012款Jeep Compass指南者2.0及2.4款同步登场。特别搭载的D-VVT铝合金发动机与领先同级的6速手自一体CVT无级变速箱构成的黄金动力总成，提升动力的同时令油耗仅为7.6L/百公里。越野运动型独立悬架集成智能三模式Freedom-Drive主动全时四驱系统，无论城市急弯还是乡间涉水都可轻松驾驭；特别设计的驾驶空间以丰富配置奉上更为舒适的家庭驾乘体验，让你随时尽享、不程式的惬意体验。

进口全能都市SUV Jeep Compass指南者 可以城市，绝不程式

全系整车进口 www.jeep.com.cn 24小时服务

洛阳威佳泰达汽车销售服务有限公司
克莱斯勒 吉普 道奇 授权经销商

地址：洛阳市龙门大道牡丹宫路口（林安汽车城斜对面）

纱厂西路展示厅

销售热线：0379-65236111

服务热线：0379-65233215

